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6 numaraya kayıtlı GARİP AĞA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir. 

25.03.2021 tarihinde 2.Koşuda 1 numaraya kayıtlı BÜYÜK BEREN isimli atın Seyisi Suphi DOĞAN koşu sonrası yaşanan tartışma 

ile ilgili Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istenmiştir. Savunmasını 29.03.2021 tarihinde veren Seyisin savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

25.03.2021 tarihinde 2.Koşuda 2 numaraya kayıtlı BÜYÜK KIRIM isimli atın Binicisi Yusuf CENGİZ koşu sonrası yaşanan tartışma 

ile ilgili Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istenmiştir. Biniciye savunma istem yazısı 29.03.2021 tarihinde tebliğ edilmiş 

olup, 7 (yedi) günlük savunma süresi verilen binici ile ilgili işlemler savunma süresi sonunda yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

2 Numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı  

Komiserler Kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görünmeyip 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi (a) ve At yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

11 numaraya kayıtlı BOLT GIRL isimli atın antrenörü Fatih Emir AKIL; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı PAMELA isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE; atın start makinasından geç çıkmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı FREESIA isimli atın Sahibi Mahmut KARAKEÇİ ring mahalinde sosyal mesafeyi ihlal ederek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmişti. Savunması alınan at sahibinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı ÇİFTETELLİ isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK biniciye tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı ERŞAHİNOĞLU isimli at start makinesinden çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Sabri 

SAYIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 Numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın binicisi Mustafa IŞIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmenliğinin 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 Numaraya kayıtlı İZGÜN BEY isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (b-1) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği 613,00 TL  para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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6 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.
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